

# 市教育局下发全面做好校园防汛防台工作通知 各地应立即停止暑期社会实践等活动

本报讯(现代金报|甬上教育记者 樊莹 通讯员 陆灵刚)今年第4号台风“黑格比”(台风级),18时中心位于我市东南偏南方向约380公里的洋面上,就是在北纬26.5度、东经121.9度,近中心最大风力12级(35米/秒),中心最低气压970百帕。预计,“黑格比”将以每小时20~25公里的速度向北偏西方向移动,强度逐渐加强,宁波市已于昨天16时将台风应急响应提升至Ⅲ级。

为进一步做好防御第4号台风工作,根据宁波市防汛防台抗旱指挥部《关于提升台风应急响应至Ⅲ级的通知》(甬防汛电[2020]5号)要求,宁波市教育局8月3日傍晚下发紧急通知。

文件要求,各地各校要高度重视,抓紧落实各

项防台防御措施,在思想、人员和物资等方面做好各项防御准备工作。

学校幼儿园要及时排查校园安全隐患,特别是地处山区、海岛、水库区域的学校要重点排查周边地质灾害隐患,发现隐患后要及时做好人员、物资疏散工作;

要对校舍屋顶及时清理疏通,确保落水管道的畅通;

校内场所若发生积水,要采取措施及时排水;要检查电、气等设施设备的安全,对地处低洼处的电气设备要及时移除或做好排水工作,防止积水漏电现象发生;

要督促学校在建工程施工单位,按照防台防汛要求落实各项措施,必要时停止项目施工,对居

住在学校建筑工地临时工棚中的人员,要及时做好安全转移工作。

同时,根据新冠疫情防控要求,各地各校要严格实施校园封闭式管理,对因工作或学习需要需出入校园的师生员工,严格执行“亮码+测温”制度,坚决杜绝无关人员和车辆进入校园。

进入防台Ⅲ级响应后,各地各校应立即停止学生暑期社会实践、学生军训、幼儿园暑期班、教育培训机构线下教学等活动。要强化落实应急值班,Ⅲ级以上防台期间,各地各校应严格执行24小时值班制度,密切关注雨情、风情和水情,及时启动应急预案。要加强信息上报工作,有紧急情况随时报告相关信息。

## 两部门发文做好2020年高校录取通知书寄递工作 原则上坚持“本人当面签收”

近日,教育部和国家邮政局联合印发《关于进一步做好2020年高校录取通知书寄递工作的通知》,从加强组织领导、规范寄递管理、确保精准投递、优化新生服务、做好防疫消杀、加强监督检查等方面对各地教育、邮政等部门和高校、邮政企业提出明确工作要求,确保录取通知书寄递的安全、及时、准确。

通知要求各省级招委、教育行政部门、邮政管理部门、邮政企业和高校要以对考生高度负责的态度,切实加强组织领导,周密安排部署,制定录取通知书寄递专门工作方案,明确责任分工,加强协调配合,不断提升规范化管理水平。省级教育行政部门要把高校录取通知书寄

递工作纳入本地招生录取督查范围。

通知强调高校要健全录取通知书寄递管理制度,必须使用给据邮件方式寄递,确保寄递全过程可查询、可追溯和邮件安全。

邮政企业要开辟高校录取通知书寄递“绿色通道”,优先处理、单独封袋,保证寄递时效。要进一步强化运营管理及质量控制,加强安全管控,确保高校录取通知书寄递安全,坚决杜绝录取通知书丢失、损毁等情况发生。要确保精准投递,严格录取通知书投递签收流程,原则上坚持“本人当面签收”,不得投递至智能快件箱(信包箱)、代投自提点、物业或收发室等。

据微言教育

## 第二届宁波市直属学校 新秀班主任名单出炉

本报讯(现代金报|甬上教育记者 樊莹 通讯员 陆灵刚)昨天,宁波市教育局发布消息,为加快中小学班主任培养,构建班主任健康成长的激励机制,根据《关于组织第二届宁波市中小学新秀班主任评选工作的通知》(甬教德[2020]87号)精神,在各学校推荐的基础上,经考核评选、公示及审定后,决定授予郁俏静等10位同志为第二届宁波市直属学校新秀班主任荣誉称号。

姓名	工作单位	姓名	工作单位
郁俏静	宁波东钱湖旅游学校	胡晓潇	宁波市鄞江中学
郑科艳	宁波市古林职业高级中学	洪 骋	宁波甬江职业高级中学
严雨清	宁波中学	江在山	宁波市惠贞书院
曾奕奕	宁波市鄞州中学	朱诗琼	宁波市五乡中学
金奕成	宁波经贸学校	汤颖芳	宁波市李惠利中学

## 如何打造市场认可度高的科技企业

### 200多个项目角逐首届全球硬科技创新创业大赛

本报讯(现代金报|甬上教育记者 王冬晓)近日,浙江大学宁波校区首届全球硬科技创新创业大赛初赛阶段圆满落幕。本次大赛由浙江大学宁波校区主办,大赛依托浙江大学科技与人才优势以及宁波市区位、政策、制造业产业优势,联合优质的创新创业团队,共同打造符合国家战略、突破关键核心技术、市场认可度高的科技企业。



大赛现场。受访者供图

本次大赛旨在吸引一批面向世界科技应用前沿、面向经济主战场、面向国家地方重大需求的硬科技创新创业项目落地宁波。对符合相关条件的参赛项目,将会配套风投基金、研发经费、产业资源、政府政策对接等全方位的支持,同时也为所有参会的投资人和创业者搭建良好的沟通平台。

大赛共收到200余个硬科技项目参与报名,项目主要包括高端装备、电子信息、新材料、软件与新兴服务、关键基础件(元器件)等领域。首届全球硬科技创新创业大赛分别与浙大校友基金、浙大联创、浙大友创、浙商创投、深圳紫金港资本、浙大宁波工研院、浙大科技园宁波分园、浙江民企企业未来科技城创新中心等项目、产业资源方合作,共举办了7场初赛,在报名项目中筛选出52个项目参加初赛阶段路演。并邀请30余家省内外知名投资机构的资深投资人担任评委,经过评委现场评分,根据分数排名,大赛将会邀请排名靠前的项目参与本届大赛下一阶段的项目评选。

## 5金! 宁波体校体操小丫不简单

本报讯(现代金报|甬上教育记者 邹鑫 通讯员 朱吟)八月伊始,浙江省少儿体操锦标赛赛场传来好消息,宁波体校代表宁波队在本次比赛中获得5金、4银、5铜的好成绩。

此次大赛于7月28日至8月1日在温州新桥体操艺术俱乐部举行,比赛根据不同年龄段分成甲乙丙丁四组,依次进行团体、全能、单项比赛。甲组比赛中,宁波队参赛的两名选手——朱慧、庞梦莹表现优异,在全能、跳马、高低杠、平衡木、自由操女子比赛中揽获5金、1银、3铜。

相比甲组的比赛,下届省运会的预备队员丁组的队员更被关注。宁波队共派出5名队员参加女子体操丁组的比赛,训练时间不长且第一次参加省赛的丁组小将们丝毫不怯场,技巧表现可圈可点。其中,莫芷欣格拿下高低杠银牌和跳马铜牌,王梦瑶则获跳马银牌。并且,以她们为代表的宁波队更是在团体决赛中拿下一块银牌。



比赛现场。通讯员供图

## 二等奖! 王箎龄小学乒乓球厉害了

本报讯(现代金报|甬上教育记者 钟婷婷 通讯员 吴枫)7月31日,ZSTL浙江省第十一届中小学生乒乓球联赛在镇海蛟川书院圆满结束。鄞州区云龙镇王箎龄小学的女子乒乓队员在场上积极应战强队,经过三天激烈角逐,最终以出色的表现获得全省小学女子团体赛二等奖的好成绩。

本次比赛分小学、初中、高中三个组别,全省15个优秀小学的女子代表队参加比赛。比赛共有五场,分别是两场单打,一场双打,两场单打,采取五局三胜制。

在教练虞美叶的组织下,徐思媛、张洛晗、刘佳妍、谢雨轩、沈思杨五个同学在暑假进行刻苦集训。教练虞美叶说:“大家克服了天气炎热、乒乓馆装修等问题,利用晚上的时间进行集训,孩子们不畏困难、拼搏进取的精神让我感动。孩子表现都很棒,比如沈思杨同学,虽然才四年级,面对高年级选手毫无惧色,从容应对。也谢谢本次比赛为小运动员们提供一个相互交流、切磋球技的机会。”

据悉,王箎龄小学是浙江省乒乓球特色学校,面对这几年异军突起的小学乒坛激烈竞争局面,学校对乒乓训练一如既往,毫不放松。